



## **В Кирове подросток подозревается в краже денежных средств с банковской карты, найденной им на улице**



*Следственным отделом по Ленинскому району города Кирова следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области в отношении несовершеннолетнего возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража с банковского счета).*

По версии следствия, в конце декабря 2020 года 16-летний подросток, находясь на одной из улиц города Кирова, обнаружил и поднял с земли банковскую карту, принадлежащую незнакомой ему женщине. В последующем, понимая, что его незаконные действия никем не будут замечены, с помощью банковской карты он оплачивал товары и услуги на свои личные нужды. Таким образом, подросток тайно похитил денежные средства, принадлежащие владелице банковской карты, причинив последней материальный ущерб.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Кировской области

---

По данному факту была проведена проверка, по результатам которой возбуждено уголовное дело. В настоящее время следователи проводят следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

Напоминаем, что данные действия являются незаконными и влекут ответственность. Согласно уголовному законодательству, за совершение указанного преступления подростку может грозить наказание в виде штрафа, принудительных работ либо лишения свободы.

29 Января 2021

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1534933>